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Exercice I 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



Exercice II 

 

 

3c) Si n est pair, alors il existe un entier k tel que n = 2k, et donc :  

cos(nπ)  =cos(2kπ) = cos(0+2kπ) = cos(0) = 1. 

Si n est impair, alors il existe un entier k tel que n = 2k +1 et donc :  

cos(nπ) = cos((2k+1)π)=cos(2kπ+π)  =cos(π) = -1. 

En conclusion, cos(nπ) = 1 si n est pair, et cos(nπ) = -1 si n est impair. 

En remarquant que (-1)n = 1 si n est pair, et (-1)n = -1 si n est impair, on peut donc dire que :  

cos(nπ) = (-1)n pour tout entier naturel n. 

 

 

 

 

 



Exercice III 

 

d) 

 

3) 

 

Idem avec x – 𝜋 vu que cos(𝑥 − 𝜋) = cos(𝑥 − 𝜋 + 2𝜋) = cos (𝑥 + 𝜋) ! 



 

Exercice IV 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Exercice VI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Exercice facultatif 

 


